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OHJAUSRYHMÄN KOKOUS 

 
Aika 13.6.2024 klo 8.00–9.30  
 
Paikka Teams-kokous 
 
Läsnä Jarkko Levasma puheenjohtaja 
 Janne Pulkkinen pääsihteeri 
 Markus Hautala esittelijä 
 Mikko Hiekkataipale    
 Sakari Karstu 
 Teemu Kääriäinen 
 Samuel Rinnetmäki sihteeri, ei ohjausryhmän jäsen 
 
1 Kokouksen avaus ja järjestäytyminen  

Puheenjohtaja avasi kokouksen 8.01. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Toivotettiin osuuskunnan hallituksen uusi puheenjohtaja Mikko Hiekkataipale 
tervetulleeksi ohjausryhmään. 

Valittiin kokouksen sihteeriksi Samuel Rinnetmäki sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Sakari 
Karstu ja Teemu Kääriäinen. 

2 Hallituksen puheenjohtajan ja toimitusjohtajan katsaus 

Osuuskunnan hallituksen kokoonpanon muutokset 

 Mikko Hiekkataipale Nordeasta on valittu 5.6. osuuskunnan hallituksen puheenjohtajaksi ja 
Kalle Paajanen Tietoevrystä varapuheenjohtajaksi. Hallituksen edellinen puheenjohtaja 
Mika Huhtamäki ei jatka hallituksessa. Muilta osin hallituksen kokoonpano säilyy ennallaan. 

Kokeiluhanketyöryhmän tilanne 

Toimitusjohtaja kävi esityksessään läpi käynnissä ja valmisteilla olevia kokeiluhankkeita. 

 Joukkoliikenteen alennustodisteen ensimmäisen kokeiluvaiheen kokemuksia on 
esitelty ekosysteemi- ja yhteistyöfoorumissa toukokuussa. Ekosysteemin 
laajentamisesta opiskelijatodisteisiin on käyty keskustelua HSL:n, OPH:n, CSC:m ja 
Waltti Solutionsin kanssa. Kaikilla on kiinnostusta aiheen edistämiseen. Konkreettinen 
ehdotus toimijoille on tarkoitus muotoilla elokuun aikana. 

 DigiFinlandille tehty ehdotus lompakkosovellusten kokeilusta hyvinvointilähetteen 
välittämisessä odottaa edelleen STM:n kannanottoa kesäkuussa. 

 Monialaisen asiakasyhteistyön suostumusprosessit: Suostumusten antamiseen 
liittyvään kokeiluhankkeeseen ei saatu myönteistä rahoituspäätöstä STM:ltä Etelä-
Savon hyvinvointialueelle (Eloisa). Kelan osalta kokeiluhanke odottaa mahdollista 



FINDYNET-HANKKEEN OHJAUSRYHMÄ PÖYTÄKIRJA 4/2024  2 (3) 

 Public 

nivomista Eepos-hankkeeseen ja kilpailutusta sekä uuden yhteistyökumppanin 
löytymistä Eloisan tilalle. 

 Oikeushenkilön tunnistetietojen liikkeellelaskuun liittyvä ehdotus kokeiluhankkeeksi 
PRH:lle odottaa uudistetun eIDAS-asetuksen kansallisen täytäntöönpanon hankkeen 
etenemistä. 

 Erään yksityisen yrityksen myöntämään tutkintotodistukseen liittyvän kokeilun 
käsittely todistuksen myöntävän yrityksen hallituksessa on siirretty lomien jälkeiseen 
aikaan. 

Kumppaniohjelma 

Kumppaniohjelman käytännön toteutusta edistetään seuraavien viikkojen aikana.  

Kovan ja pehmeän infrastruktuurin kehitys 

Uuden luottamusrekisterin (Federated Trust Node) toteutus Sphereonin ja Northern 
Blockin yhteenliittymän kanssa on käynnistynyt. Osuuskunta järjestää aiheesta 
tiedonjakowebinaarin kesäkuun 18. päivä. 

Osuuskunta järjestää ohjelmistokehittäjille suunnatun webinaarin digitaalisista todisteista 
13.6. 

Osuuskunta on edistänyt yhteistyötä todisteagenttien toimittajien kanssa; esatus AG:n 
kanssa on allekirjoitettu salassapitosopimus luottamuksellisen tiedonvaihdon 
mahdollistamiseksi. Joidenkin lompakkotoimittajien kanssa on valmisteltu tiiviimpää 
yhteistyötä saumattoman käyttäjäkokemuksen varmistamiseksi. 

Findynetin luottamusrekisterin hyödyntäminen EWC-pilotissa on lisätavoitteena (”stretch 
goal”).   

Osuuskunta kartoittaa mahdollisuuksia osallistua uuteen EU-rahoitteiseen digitaalisiin 
todisteisiin liittyvään pilottiin. 

Todisteagenttitarjoajien sääntökirjaa on valmisteltu. Aiheesta on tulossa vaatimusten 
määrittelyyn keskittyvä työpaja 18.6. 

Luottamusekosysteemin hallintomallin ja sääntökirjan yleiset mallit on toimitettu 
kommentoitaviksi Infrastruktuurityöryhmälle. 

Todettiin, että Findynetin ja DVV:n edistämien asioiden teknisestä yhteensopivuudesta 
huolehditaan hyvin, vaikka toimijoiden tavoiteaikataulu saada ratkaisuja tuotantoon on 
erilainen. 

3 Findynet-hankkeen valtionavustuksen aikataulun pidentäminen 

Teemu Kääriäinen kertoi, että aikataulun pidentäminen on VM:n talousarvioprosessissa ja 
asia kytkeytyy aiemman hallituskauden digitaalisen identiteetin hankkeeseen. Lopullisia 
päätöksiä ei välttämättä saada ennen kesälomia. 
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4 Seuraava kokous 

Seuraava kokous kutsutaan koolle kesälomien jälkeen. 

5 Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 9.04. 
 
Vakuudeksi 
 
 

______________________ ______________________ 
Jarkko Levasma Samuel Rinnetmäki 
puheenjohtaja sihteeri 

 
 
Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen oikeaksi 
 
 
Helsingissä  
 
 
______________________ ______________________ 
Sakari Karstu Teemu Kääriäinen 
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